



SPORT ȘI CRITICA

Director: GROSZ ALEXANDRU
Sef redactor: KOTZMUTH ARTHUR
Redactor responsabil: SZERÉNYI STEFAN

Prețul 3 lei
TELEFON 41-11

A legnapi ligamérkőzések

körül három, tehát a fele, eldöntetlenül végződött. Ez annak a jele, hogy az A-ligában hatalmas küzdelem folyik a helyezésekért és hogy a csapatok meg lehetőségen kiegyenlített játékerőt képviselnek, ami izgalmasakká és érdekesekké teszi a pontharcokat. Meglepetésnek számíthat, hogy a listavezető Venus újra pontot adott le, ezúttal a Rapidnak, amely ugyilátszik javulóban van. De pontot adott le a bajnok Ripensia is, de ez Temesváron maradt, mert a Chinezul szerezte meg. Az élcsoportból még a Juventus és a Sportul Studentesc adták le pontjüket s így a Carpati, amely a Tricolor Nagybanán megverte, a másodikk helyre került. A Gloria és az UDR

Resicán eldöntetlenül játszottak, ez azonban nem segítette előbbre a Gloriát. Az AMEFA viszont két pontjával már a Chinezul elé került.

A BAJNOKSÁG ÁLLÁSA:

Venus	6	3	5	—	17	6	9
Carpati	6	3	2	1	11	9	8
Ripensia	6	2	3	1	14	12	7
Victoria	6	3	—	3	13	8	6
Juventus	6	3	—	3	13	9	6
Rapid	6	2	2	2	8	4	6
Sportul Stud.	6	2	2	2	11	9	6
UDR	6	1	4	1	6	8	6
AMEFA	6	2	1	3	12	17	5
Chinezul	6	1	3	2	10	14	5
Tricolor	6	2	—	4	5	17	4
Gloria	6	1	2	3	7	15	4

Nem birt egymással a két temesvári együttes

Ripensia—Chinezul-Ilsa 1:1(0:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés az Electrica-pályán — Bíró: Ceareanu

Igazi derbihangulat. Zsúfolt villamosok, szépszámu nézősereg adják meg a külső keretet. Pompás, ideális napsütéses időben elsőknek a tiszta fehér mezben játszó lilák futnak a pályára és üdvözlik a közönséget.

A Ripensia csapata is nagy tapsot kap.

Ceareanu a bíró, Bürger és Cucula választanak a bíró odahívja a pá-

lya közepére a játékosokat, majd felállnak a játékosok.

Ripensia: Pavlovits — Bürger, Chiroi — Dehelean Nagy, Gál — Bindea, Beke, Ciolac, Schwarz, Tabac.

Chinezul-Ilsa: Iles — Molnár, Röck — Schaff, Hoffmann, Wetzler — Cucula, Loşonc, Klimek, Bajusz, Malica.

A csapatok nem erőltetik meg magukat

A Ripensia kezd, de a Chinezul vezet az első veszélyes támadást a 2. percben, amikor Klimek átmege a védőkön és beadását Cucula fejele, de Chiroiu az utolsó pillanatban a gólvonalon ment.

A Ripensia ellentámadásukkal válaszol, de a lilák védelme biztosan áll a lábán. A 2. percben Ciolac löni akar, de Schaff leszereli. A Ripensia leszorítja a Chinezult, Beke a kapura tör, lövés helyett bead és társa is tülzása vizsli a cselezést és adósak maradnak a lövésekkel. A 10. percben Cucula bead — a kapu mellé. A játék végig változatos. A Chinezul csatársora formásan támad, de a Ripensia védelme a helyén van. A bajnokcsapat viszont váratlan kuzásokkal viszi a labdát az ellenfél kapujához, de a belső csatárok pepecselnek.

A 15. percben Bajusz labdája Bürger kezét surolja, a tizenhatoson belül, de a bíró nem veszi észre a tizenegyest.

A Chinezul-védelem most hibázik, de Iles ment.

A 17. percben Malica kap labdát, lefutna vele de Gál szögletre szereli.

Malica sarokrugását Loşonc fejele. Nincs iram a pályán, nincs hangulat a nézőtérén.

Klimek szépen kiugratja Malicát, de a kifutó Pavlovits egy pillanattal előbb ér oda, mint a balszélő. Gyors Ripensia-ellentámadás a válasz, amely eredménytelen szöglettel végződik.

Nagy a veszély a Ripensia kapuja előtt, Klimek éles lövését Pavlovits védi, majd Loşonc lövését ismét kiilti a kapus, Loşonc újabb labdája emberbe megy. Nagy helyzet volt, a 21. percben.

Egy perc múlva Bindea szépen kiteszi Ciolacot, de Molnár idejekorán ügyesen közbelép. Beke szépen szökéti Bindeát, de Röck pattra ment. A 28. percben Deheleanu szögletet vét, de eredménytelen.

Hoffmann — Klimek — Malica támadás fut, de Bürger leszereli a szélsőt. A 30. p-ben Cucula labdáját Klimek megszurja, de Pavlovits rávetődéssel véd. A lilák támadnak és Malita a kapus kezébe gurítja a bőrt.

A 34. percben Bürger fellökj Klimeket és azután kezét fog vele.

Bajusz szabadrugása után kavardás keletkezik és Loşonc lövése a kapu fölé száll.

A 36. percben Tabacu kiför, szögletre szerelik. A sarokrugás azonban erőtlen. A 40. percben Bindea hosszú keresztlabdáját Tabacu elrontja, Bindea beadását Beke átengedi Schwarznak, de Molnár ment.

szen gyámoltalanul kapkod a labda után. Schwarznak sikerül fejével a kapus kezét közlül a hálóba továbbítani a bőrt (1:0).

A gól után a Ripensia hevesen ostromol, de a Chinezul is vezet egy ellentámadást, amelyből a 16. percben Cucula lövése elkerül a kaput. A játék hól az egyik, hol a másik térfelen folyik, mindkét kapu veszélyben forog, a csatárok lövéseit nem kíséri szerencse. A 19. percben fut az első igazán formás Chinezul-támadás, Klimek indítja, de Cucula ellővj jó helyzetben a labdát. Egy perc múlva már Schwarz küldi Tabacot, aki bead Ciolac elé, a center azonban kapu fölé emeli a bőrt. A 23. percben igen veszélyes a helyzet a Ripensia kapuja előtt. Klimek kiugratja Cuculát, aki keresztül verekszi magát a védőkön, de a kapu torkában Pavlovici és Bürger együttes erővel kornerre szerelik. A beadást Cucula iveli, Pavlovici kiejti a labdát és így újabb korner lesz.

A sarokrugást most Bajusz irányítja, amiből nagy kavardás lesz, a labda ide-oda pattog, majd végül Klimek fordulatból bevágja a labdát (1:1).

A gólt heves Ripensia-ellentámadás követi. Bindea beadását Iles ismét a drukkerek idegeire menő módon kiejti, de a védelem nehezen bír — de tisztáz. A 20. percben Bajusz nagy erővel tör ki, már csak Pavlovici van előtte, aki kifut, a két játékos összeesap aminek a kapus az áldozata és kiviszik a pályáról. A játék néhány percre szünetel, majd Schwarz áll a kapuba. A tíz emberrel játszó Ripensia néhány percig támad de eredménytelenül.

Ezután a Ripensia lép fel támadólag, az összekötőt játszó Bindea elől nehezen ment Iles a 33. percben.

A 35. percben Klimeknek volna alkalma a győztes góli megszerezni, egyedül fut a kapu felé, amelyből a közben visszatért Pavlovici kifut és így a center messziről küldi az üres kapura a labdát, amely azonban elkerüli rendeltetési helyét. A 37. percben Tabac szabadrugást iveli a lilák kapuja elé, ami nagyon gölszagos helyzet eredményez, de Ciolac a fekvő Iles kezét közé pöcköli a labdát. Ezután néhány perces Ripensia-ostrom következik, majd a 40. percben Klimek — Cucula-összjáték után az utób-

bi lövését Pavlovici elvétí és a labda mögötte a felső lécre esik, azon végig gurul, majd leesik és tisztázi tudja a védelem a helyzetet. A 43. percben igen veszélyes helyzet adódik ismét Iles hibájából, azonban Bindea hendszén elakad a kecsgetető helyzet. A Chinezul a hátralevő két perccel már csak az eredmény megtartására fordítja.

A mérkőzés

eseménye, sőt örvendefes meglepetése, a Chinezul-Ilsa csapatának javulása. Így igazolva látjuk mult heti megállapításunkat, hogy most már csak felfelé ivelés következhetik. Az együttesen néhány változtatást eszközöltek, ami ugyilátszik használt az egységnek és a szellemnek és sikerült egy olyan pontot szerezni, ami szinte reménytelennek látszott. A mérkőzés erkölcsi győztese a lila-kékek, mert hiszen a bajnokcsapatól hódították el a pontot, amely még igen értékes lehet számukra. Az eredmény egyébként reálisnak tekinthető, mert a játék lefolyása egyenrangú ellenfeleket mutatott s ugy a jó akciók, mint pedig a hibák tekintetében egyik sem vehető semmit a másik szemére.

Kemény játék, gyors iram jellemezték a küzdelmet, mert a pontokon felül szó volt a helyi hegemoniáról is s ez mindkét csapatot teljes erőbedobásra ösztökélte. Eppen ezért nem voltak gyakran láthatók szennygyörködteő akciók, gépszerű összmunka, vagy kaprázatos trükkök, hanem minden játékos azon igyekezett, hogy labdáját a lehető legegyszerűbben játssza meg.

A Ripensia

csapata némileg megváltoztatott felállással vette fel a küzdelmet, Kottormány helyén Nagy, Dobay helyén Tabac, Marcu helyén pedig hosszú szünet után ismét Ciolac szerepelt. A bajnokcsapat nem játszotta ki legjobb formáját, különösen a csatársor meddősege volt feltűnő, elsősorban Bindea jutott keveset szóhoz alig egykettőt produkált híres lefutásából. Schwarz, Ciolac és Beke inkább a belső játékot favorizálták, ami a tömörülő védelemmel szemben nem vezetett eredményre. A halvesor sok igyekezettel, de kevés effektussal dolgozott, legjobbja Dehelean volt. A közvetlen védelemben Bürger tett tanúságot válogatott klasszisáról.

A Chinezul-Ilsa

csapata a multheti felállítását három helyen változtatta meg. Kohl helyén

Iles hibájából a Ripensia vezet, de Klimek megment egy pontot

Szünet után a Chinezul lendül először támadásba. A 3. percben Klimek lövésébe Gál beletesz a lábát és az üres kapu előtt suhan el a labda — majd nem öngól, de csak korner lesz, amiből egy újabb korner adódik, mely azonban ismét eredménytelen. Már is a Ripensia rohamoz. Schwarz lövésébe Röck belelép, amiből korner lesz, de a védelem nehezen bír, de tisztáz. A

mérkőzés nagyon heves iramban folyik. A 7. percben Beke lapos lövése hajszálra kerül el a kapu alsó sarkát. Nagy a harc a 8. percben Deheleanu faultja miatt, a 16-os sarkáról szabadrugás, azonban Cucula lövése elkanyarodik a kapu elől. A 14. percben

egy veszélytelennek látszó lövést küld Ciolac a kapura, Iles egé-



Molnár Nagy helyén Schaff Thierjung helyett Losone II játszott a csatársorban. Első pillanatra úgy látszik, hogy mindenüvé kisebb képességű játékosok kerültek s végeredményben a csapat teljesítménye még is jobb volt, mint a múlt héten. Molnár tökéletesen pótolta Kohlt, Schaff viszont sokkal hasznosabb volt mint Nagy, mert elsősorban az ő érdeme hogy Bindea nem volt a szokott veszélyes. Losone persze nem az a klasszis, mint Thierjung, de a csatársor átütőképessége növekedett és lendültebb volt. A csapat legjobbjai azonban kétségtelenül Hoffmann volt ezuttal is, aki lehetetlen tempóbrásával, mozgékony

ságával és keménységével kiemelkedett a mezőnyből. A nagy centerhalfhiányban, ami most van, fel lehetne hívni a válogatók figyelmét. Főleg neki és általában a halvesornak köszönhető a Chinézul a hízegő eredményt, mert a harmadik half Wetzter s kitett magáért s szint hibátlanul játszott. A csatársorban Klmeik és Bajusz teljesítménye érdemel dicséretet, a szélsők viszont csak mérsékelttel teljesítményt nyújtottak. Külön kell megemlékezni a kapusról, Iliesről k. néhány jó védés mellett kétségbeesítő hibákat követett el. A gól őt terheli s emellett is néhány labdakötéssel izgatta a lila-kékek híveit.

Az AMEFA magaratait csapatát biztosan verte a mumus Juventust

AMEFA—Juventus 3:1 (2:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Aradon — Biró: dr. Russu

AMEFA: Gerold — Kovács, Slivac — Szurdí, Szabó, Szaniszló — Bermoser, Láb, Perneki, Reinhardt, Batran.

Juventus: Endrefi — Cotruta, Dragomirescu — Porojan, Micu, Brandabura — Schira, Dunareanu, Niculescu, Praszler, Naciú.

A munkáscsapat pompás játékot mutatott és biztosan nyerte a bajnoki pontokat. A Juventus a vártnál kevesebbet nyújtott és a honi csapat győzelme nem volt egy pillanatra vitás.

A választásnál Szabó és Brandabura párharcából az aradi játékos kerül ki győztesként és nagy meglepetésre a nap és a szél elleni kaput választja.

Már az 5. percben vezet a honi csapat

A Juventus kezd, de azonnal támadólag lép fel és a 3. percben Perneki lövését Endrefi védi. A Juventus ellentámadása veszélyes, de Schira elől Szaniszló szögletre ment. Az 5. percben Láb szökteti Bermosert, aki lefut, pompásan a kapu elé ivell a labdát,

Reinhardt egyet cselez, ivelt lövésére Endrefi vetődik, de labda a kapus feje fölött ér hálót. 1:0.

Az AMEFA tovább rohamoz és a 12. percben Perneki bombaszerű lövését Endrefi védi. A honi csapat mindent jobbra játszik, de Brandabura mindent ment.

AMEFA offenzíva és újabb gól a 25. percben

A munkáscsapat tovább is támadásban marad. A fedezetek tömök a csatárokat labdákkal és az eredmény sem késlekedik sokáig. A 24. percben Batran kitér és futából pompás lövést ereszt meg. A labda a kapu fölött süvít el. Nyiltszíni tapsot kap Dani a szép akcióért és lövésért. A tapsra rá is szóló, mert egy perc múlva Szabó magas labdáját Perneki Batran elé fejeli és

a szélső lövése a lécre vágódik, Endrefi hiába vetődik utána, nem éri el, csak a hálóból halássza ki, de hiába. 2:0.

A munkások tovább támadnak, Perneki fordulatból löv, de Endrefi ment.

Veszélyben forog a Juventus kapuja

A 29. percben Schira a gól felé szágu, Slivac az utolsó pillanatban belépéssel tisztáz. A háttérrel lelkesen megtapsolja a közönség.

Praszler szépen szökteti Naciút, aki azonban Szurdí mellett nem tud boldogulni. A 33. percben Bermoser lövése a kapu fölé száll. A 40. percben Cotruta faultolja Pernekit, de a szabadrugás célit téveszt. A 42. percben Reinhardt egyből lö — kapu mellé. A 43. percben Bermoser lefut és bead, Bermoser jól falaz és Reinhardt lövése a kapu fölé száll. A 45. percben Slivac labdájával

Perneki kiugrik, a bíró azonban belefúj a lövésébe és így elmarad a gól.

Vádak Praszler ellen...

A szünetben a Juventus vezetői azzal vádolják meg Praszler, hogy volt egyesülete ellen „szabotál”. Azonnal 3 hónap felfüggesztést szólnak a játékos nyakára? Pedig Praszler volt eddig a legjobb Juventus csatár.

Már három góllal vezet a honi csapat, a második félidő 9. percében

Helycsere után a 2. percben Endrefi véd, ám pózol, kiejt a labdát és csak nehezen kaparintja meg. Praszler ellentámadással válaszol, szökteti Naciút, aki hibázik. A 6. percben Bermoser szögletet szerez, de ezt kihagyják.

A 9. percben Batran lefut, pontos beadását

Perneki 5 méterről a baloldali sarokba vágja. 3:0.

A Juventus még nem adja fel a küzdelmet.

A 13-ik perc szerencsétlen az AMEFA-nak.

Most Praszler és Naciú helyet cserélnek. A 10. percben Praszler lefut, ám Slivac az utolsó pillanatban ment. A 12. percben ismét a kitűnő háttér szereli a Juventus támadását. A 13. percben **a Juventus belső szépen kevernek és Praszler lövése a hálóban táncol. 3:1.**

A Juventus tovább támad és a 15. percben Slivac szépen ment. A 19. percben Cotruta faultolja Pernekit, de a szabadrugás célit téveszt. A 23. percben Bermoser fejését Endrefi védi.

Kölcsönös faultok

A mérkőzés kissé elfajul — sok a fault. A 25. percben Batran lövése alig kerül el a kaput. A 29. percben Bermoser lövését Perneki két lépésről a kapu fölé küldi — nagy művészet volt — kihagyni ezt a helyzetet.

A Juventus tovább csereberél, de így sem sikerül semmi.

A 32. percben a Juventus szögletet véd, de Batran a kapu mögé ivell a labdát. A következő percben Szaniszló lö — alig fölé.

A 38. percben Schira kitérne, ha nem szerelné le Slivac.

A 43. percben Perneki labdáját Bermoser megszurja. Endrefi szögletre véd.

Kritika

A győztes csapat védelme jól látta el feladatát. Kovács és Slivac nagy munkát végeztek. A fedezetsor végig, okosan, hasznosan játszott. Egyénileg Szurdí volt a legjobb. A támadósorban Batran, Perneki és Reinhardt tűnt ki.

A Juventusban Cotruta volt a védelem legjobb embere, de sokat faultolt. A fedezetsorban Brandabura kéltett jó benyomást. A csatársorban csak Praszler érdemel dicséretet. Endrefi az első gólnál hibázott.

Pontot adott le a Venus a kupagyőztes ellen

Venus—Rapid 0:0

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben, 18.000 néző
Biró: Stanciu

Venus: David — Ionescu Crum, Sfera — Barbulescu, Gain, Demetrovits — Orza, Ploesteanu, Humis, Bodola, Jordache.

Rapid: Negren — Lengyel, Wetzter II — Vintila, Rasnariu, Raffinszky — Auer, Moldoveanu, Barátky, Bogdan, Horotan.

Nagyon szép, élvezetes játék, melynek során a Rapidhoz állt közelebb a győzelem. A Venus sokat támadott, de a Rapid támadósa veszélyesebben, lendületesebben játszott.

A Venus csapatában David pompásan védett, a két háttvéd sokat rombolt. A fedezetsorban Demetrovits jeleskedett. A csatársor legjobb embere Bodola volt. A Rapid védelmében Negren pompásan védett. A háttvédek közül Lenger volt a jobbik, de Wetz-

ter II is sokat dolgozott. A fedezetsor volt a mezőny legjobb csapatrésze. Különösen Raffinszky és Rasnariu kéltett nagyszerű benyomást.

A Venus kezd, a 15. percben Barátky hatalmas erejű szabadrugása David zsákmánya. A 22. percben Orza szögletugása már gólnak látszik, de Wetzter ment. A 33. percben Bogdan nagyszerű helyzetben ront. A 37. percben Auer lövése alig kerül el a kaput.

Szünet után, a 9. percben Horotan kitér, Sfera ügyel-bajjal ment és közben meg is sérül. A Rapid most 20 percig rohamoz, de eredmény nélkül. Az utolsó 10 percben a Venus hajrázik, de a Rapid védelme biztosan áll a lábán.

Mindkét csapat megerdemelte a pontot!

Az UDR a döntetlen eredményt szereti

Gloria—UDR 1:1 (0:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Resicán Biró: Iuniade

Az UDR otthonában a Gloria ellen biztosra ment, ez volt a játék képe, de végül a resicai csapatnak örülnie kellett, hogy egy pontot sikerült megmentenie a harcoss aradi csapattal szemben.

Az UDR

csapatában Bugarin a gólt nem védhette. A háttvédek jó munkát végeztek. A fedezetsorban Popa ezuttal a szokottnál gyengébb volt, társai megfeleltek. Az új összeállításban szereplő csatársor a kapu előtt tehetetlen volt, különösen Pintea, aki kerékkötője volt minden támadásnak.

A Gloria

együttműködésben Schneider pompásan védett. A háttvédek kiváló munkát végeztek. A fedezetsor csak szünet után játszott kielégítően. A csatársorban Mercea állandó veszélyt jelentett az UDR kapujára, kivülé Henegar és Fritz érdemel teljes elismerést.

A játékra

a két csapat így állt fel:
Gloria: Schneider — Varjassv. Volentir — Siclovan, Zabb Micolu — Igna, Henegar, Fritz, Codreanu, Mercea.

UDR: Bugarin — Fodor Alasu — Popa, Csipai, Lakatos I. — Micu, Pa-

curariu, Pintea, Hanzl, Krubl.

Tapogatódzó játékkal indul a mérkőzés. A 16. percben Igna beleelep Lakatosba, akit kivisznek és csak tíz perc múlva tér vissza. A küzdelem a félidő végéig változatos némi UDR-főlényel.

Szünet után a resicaiak ismét támadólag lépnek fel. A 15. percben Micu lövését a kapufa menti, amiből újabb kapufalövés adódik, végül kórner lesz az igen veszélyes helyzetből. A 20. percben a Gloria vezet támadást.

Alasu felszabadítása rosszul sikerül, Henegar csipí el a labdát és Fritzhez játszik, aki két méterről védhetetlenül a hálóra céloz (1:0)

Most a Gloria hevesen ostromol és négy perc múlva csaknem sikerül az eredményt behiztosítania de Henegar két lépésről Bugarin kezébe lövi a labdát. Ezután az UDR igyekszik menteni a menthetőt, ami egy perccel a befejezés előtt sikerül is nekik, amikor

Alasu labdáját Lakatos Krublhoz fejeli, aki fordulatból bevágja az egyenlítő gólt (1:1).

Ezzel az UDR-szurkolók megkönnyebbüléssel befejeződik a mérkőzés.

Izgalmas küzdelem után, a finisben a honi csapat göyzött

FC Carpaț—Tricolor 1:0 (0:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés, Baia Maren, 2000 néző
Biró: Ritter

FC Carpați: Hevesi — Ardos, Holzmann — Szerémi III, Gidáll, Kert — Oporean, Telegdi, Szerémi III, Szerémi IV, Szőke.

Tricolor: Schramm — Hetzer, Dunareanu — Maskó, Dobra, Lupás — Dfck, Bocsa, Gális, Kovács, Kocsis.

Végig nagy küzdelem, amelyet a honi csapat csak a hajrában tudott megnyerni. Végig a Carpați támadt többet, de a Tricolor védelme pompásan működött. A második félidő 43. percében Dunareanu faultja miatt tizenegyes, amit Telegdi küld rendeltetési helyére.

Polgári éterem és kávéház a város szívében
Piccadilly a tisztikaszinó épületében

Kellemes családi szórakozó hely, polgári árak, kitűnő konyha.
Zenét a tánckedvelő publikum kedvenc **Mayer Tali** jazz zenekara szolgáltatja. Reggelig nyitva.
Szíves pártfogást kér SPIEGEL DEZSÓ üzletvezető

A Victoria magáratalált és a diákcsoportot két vállra fektette...

Victoria—Sportul Studentesc 3:1 (0:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Clujon, 2000 néző
Bíró: Busa

Victoria: Bosniac — Kocluban I, Felecan I — Pál, Pop III, Nistor — Feranu, Szántai, Cociuban II, Martin, Capusan. Sportul Studentesc: Ghenea — Duce, Badulescu — Dumitrescu, Dragan, Mitan — Schuldner, Dumitrescu II, Marinescu, Stefanescu, Popescu.

Az első féldőben változatos a játék

képe. A 33. percben Cociuban veszélyeztet, de a védelem ment. Szünet után a Victoria magára talál és fölénybe kerül. A 16. percben Martin beadását Cociuban küldi a léc alá. 1:0. A 29. percben Popescu kihagy egy nagy helyzetet. A 33. percben Cociuban klugratja Feranut, aki a balsarokba céloz. 2:0. A

34. percben Szántai beadását Capusan küldi rendeltetési helyére. 3:0. A 45. percben Popescu lövi a vigaszgólt.

A győztes csapatban Felecan I, Pop, Nistor és Capusan tünt ki. A diák együttesben Dumitrescu, Duce és Popescu tetszett.

Ripensia II—Electrica II 3:1 (1:1)

Bíró: Piezov.

Ripensia: Schütz — Kern, Regdon — Pascu, Marcu II, Pab — Lunca, Oprean, Marcu I, Ilcoeu, Ardei.

Electrica: Negru — Zsunátz, Peteov — Deák, Beinschrott, Tauth — Biró, Alasu, Kovács, Pantea; Sebestia.

A Ripensia megérdemelten győzött. A gólokat Marcu I (2) és Oprean, illetve Kern (öngól) szerezték.

Harmadik volt A-ligabeli ellenfelüket is biztosan maguk alá gyűrték a munkás-atléták

CAMT—CAO 5:1 (2:0)

B-liga mérkőzés a Banatul-pályán — Bíró: Pálffy

Gyönyörű, verőfényes vasárnap délelőtt, mintegy 1000 néző jelenlétében ütközött meg a két csapat. A B-liga mérkőzéseknek nincs meg a közönsége, pedig a CAO még egy esztendővel ezelőtt nagy nézősereget vonzott és a CAMT az A-ligában is megállná helyét.

A CAO csaptságban a régi híres Krausz, Juhász, Feuerstein fedezetsor játszott, de tudásuk már nem a régi. Szerencse, hogy a tegnapi válogatott mérkőzés elmaradt, mert Juhász még messze van régi formájától. A váradlak egyébként szépen játszottak, de nem lóttek.

A helyi csapat játékát azért előzte

meg nagy érdeklődés, mert új felállással próbálkozott a CAMT. Az eddigi csatárlány megszűnt, sőt Possák leigazolásával már sok a csatár. Persám és Juszt kiharadt a csapatból és a válogatott összekötő Reiter a balszélre szorult.

A mérkőzés előtt a közönség bizik a temesvári csapat győzelmében.

CAMT: Eichler — Gerber, Galgócy — Illás, Kohn, Jánosy — Bücher, Tóth, Possák, Zsizsik, Reiter.

CAO: Török — Borgia, Sarkadi — Krausz, Juhász, Feuerstein — Geczó, Renghe, Spielmann, Papp, Haláti.

jes támadást vezet, de

Reiter fejését a kapufa menti.

Nagy a por a pályán. A 28. percben Juhász szabadrugása okoz izgalmat, de a csatárok lesben állnak. A CAMT támad, de Reiter soha sincs a helyén. Idegenül mozog a szokatlan posztján. Török kifutással véd a 35. percben, utána veszélyben forog a CAO kapuja, de a kapus megint ment. A következő percben a CAO jobbszárnya veszélyeztet, de Geczót Gerber szereli. Utána gyors CAMT támadás következik, de Reiter lövése a kapu mellett köt ki. A 37. percben a CAMT kihagy egy szögletet. Jánosi beadásszerű lövését Török biztos kézzel hárlítja. A 39. percben Bücher nyugodtan a kapu fölé ivell a bőrt. Az utolsó percekben a honi csapat támad, de a nagyváradi fedezetek jól dolgoznak. A 43. percben Geczó nehézségből az oldalhálóba küldi a bőrt. Utána Spielmann éles lövése a kapu fölé kerül. Utána azonnal CAMT ellentámadás fut, a felpályán álló

Zsizsik klugrik és hosszú lapos lövése a kapufáról a hálóba perdül. 2:0.

Még egy CAMT támadás és véget ér az első féldő.

Egy gól a féldő elején és egy dugó az utolsó percben

CAMT kezd, azonnal támadás indul a balszárnyon, de Juhász ment.

A 3. percben fut az első zöldfehér támadás, ám a lövés célt téveszt. Most Juhász vét handszet a pálya közepén. Kohn szépen helyezi a labdát Reiter elé, de ő késik és a kapus az utolsó pillanatban felszedi a bőrt. A 4. percben Bücher leadásával Tóth lefut, pontos beadását

Zsizsik remek felhő fejjel a léc alá küldi. 1:0.

A munkás-atléták tovább rohamoznak és Possák pompás lövését Török szögletre menti. Bücher ivelt sarokrugását Possák a kapu fölé fejeli. A 8. percben Pálfi ideálisan stopolja a partvonalon a labdát. Ezekben a percekben a váradlak beszorulnak és a védelem és a fedezetsor csak egyesült erővel tudja megakadályozni a CAMT rohamait. A vendégcsapat felnyomul, de Galgóci tisztáz. Haláti beadását Eichler kiöklözi. A CAO támadását Galgóci szögletre rugja. Geczó ideálisan ivell a labdát a kapu elé, de Illás nyugodtan ment. A másik percben már a hazai csapat rohamoz és szép összjáték után Tóth 20 méteres lövése a kapu mellé száll.

A CAO formásan támad és a 12. percben

János helyezett lövését Eichler nehezen véd.

A munkás-atléták minden helyzetből lövnek. A CAO a régi szép kombinációs játékot mutatja és a 14. percben Haláti lövése a kapu mellé kerül. Egy perc

mulva Kohn faultolja Pappot, a szabadrugást Feuerstein a jobboldalra ivell, de a védelem idejekorán közbelép. A játék változatos, mindkét csapat kapuja veszélyben forog. Tóth szépen szökteti Büchert, ám Feuerstein partra ment. Bücher beadását Zsizsik a kapura ivell, de Török biztosan véd. Hosszabb középjáték után a CAMT a 24. percben erőtel-

Két gól hét perc alatt megpecsételi a két pont sorsát

Helycsere után mindjárt a CAMT lép támadólag fel. A 2. percben

Gerber 35 méteres szabadrugását a kitűnően helyezkedő Possák, magasan felugorva a jobbkapufa mellett a hálóba fejeli. 3:0.

A vendégcsapat nehezen talál magára, a CAMT állandóan támad és a 7. percben Reiter lesgyanus helyzetben kapja a labdát, amelyet nehéz szögéből a hálóba koter. 4:0.

Ujrakezdés után Zsizsik kerül nagyszerű helyzetbe, de lövése célt téveszt. Krausz Reiter lábára lép, a szabadrugást János a kapu elé ivell, de a belsők lekésnek és a CAO ment. A 12. percben Reiter sarokrugását Possák fejeli, de Török a helyén van. Geczó lövése a kapu mellé kerül. Most

Bücher fut le, de lövése a külső kapufát surolja.

A 17. percben a helyi csapat szöglet

ted véd. Geczó sarokrugását Jánosi fejfel továbbítja a mezőnybe. A CAO rohamoz.

Spielmann helyezett labdáját a kapufa védi.

A 21. percben Jánosi 25 méterről rug szabadon a védelem falaz, de Zsizsik lesbenállása megmenti a helyzetet. A 23. percben Krausz messziről lö — a kapu mellé. A 25. percben

Bücher beadását Reiter Possáknak fejeli, aki nyugodtan Zsizsik elé tállja a labdát és utóbbi lövése védtelenül a hálóba száll. 5:0.

Két perc mulva Bücher szépen a kapu elé ivelt kornerét a védelem tisztázza.

A 18. percben Geczó lefutja a védelmet beadását Spielmann a hálóba vágja. 5:1.

A CAO tovább támad, de Eichler véd.

A 32. percben Possák egyedül áll a kapussal szemben, de lövése célt té-

veszt. Most a CAMT tovább rohamoz, de a csatárok már kissé kényelmesekek. A CAO még nem adja fel a küzdelmet, de nem tud megbirkózni a munkás-atléták védelmével.

Bírát

A játék képe a nagy gólarány ellenére nem volt egészen egyoldalú — különösen az első féldőben. Ámbár már akkor is kitűnt, hogy baj van a váradlak játékosok állóképességével. A régi híres fedezetsor bizony mindvégig nehezen mozgott, rossz arra gondolni, hogy mit csinált volna Juhász a nemzeti válogatott tengelyében egy olyan technikus belső hármassal, mint Cseh—Sárosy—Zsengellér? Török a kapuban talán csak a második gólt védhette volna némi szerencséjével. A két hátvéd fedezetsor támogatása nélkül nem állhatott ellen a jószervezett CAMT támadásoknak! És végül hol van a CAO régi csatársora? Egyedül Spielmann játéka emlékeztetett arra a sorra, a többiek teljesítménye mégcsak B-ligás nívón sem mozgott?

A honi csapat teljesítményét sokkal inkább dicsérhetjük,

bár itt is elég még a kivetni való, amit azonban inkább a hibás összeállítás terhére kell írunk. Reiter például, aki jogosan került be a nemzeti válogatott jobbösszekötői posztjára, teljesen megbénult a balszélő helyén. Possáknak volt egy-két finom huzása és főérdeme, hogy a CAMT játéka a földre került. Ebben a sorban Zsizsik volt teljesen kifogástalan. Gójjal, amint a nagy könyvben vannak megírva. A halvesor volt a csapat legjobb része, itt a primhegedűt Jánosi játszotta. Elsőrangú teljesítményt nyújtott. A többiek alig valamivel maradtak mögötte. Ilyen fedezetsor mögött könnyű dolguk volt a hátvédeknek, azért azután az ő játéka ellen sem eshetett panasz. Eichlert meg nem igen tete próbára az ellenfél csatársora.

A mérkőzést Pálffy vezette a töle megszokott tárgyilagossággal. Többször elnézte ugyan Reiter lesállásait, de ez inkább a határbírák terhére irandó.

Vulturii—Unirea MV 7:1 (3:1)

B-liga-mérkőzés Lugojon. — Bíró: Vuia.

Vulturii: Feilinger — Csonka, Homok — Hambalco, Iorga, Hlavaty — Popescu, Luca, Maier II, Mustetiu, Duma.

Unirea: Horca — Preda, Ciurlea — Ratiu, Deak, Danciu — Santambreanu, Rado, Puican, Tecucean, Mester.

A Vulturii szép játékkal biztosan verte szétesően játszó ellenfelét. Az 5. percben Duma beadását Maier befejezi. A 15. percben Csonka faultja miatt 11-es, melyből Mester kiegyenlített. 1:1. A harmincadik percben Ciurlea öngólt vét 2:1. A 42. percben Maier beadását Duma kapásból belövi. 3:1.

A második féldőben a 19. percben 11-es az Unirea ellen. Preda áll a kapuba és Popescu lövését kivédi. A 30. percben Maier átadását Popescu értékesíti. A 35. percben Maier megszökik s a kifutó kapus felett a hálóba emeli a labdát. 5:1. A harminchatodik percben Duma lefutja a védelmet, beadását Musteti kapásból bevágja. 6:1. A negyvenedik percben kavarodásból Popescu löv: a hetedik gólt.

A Vulturii csapatában a védelem és a halvesor átlagos játékot mutatott, a csatársorban Maier, Popescu és Luca voltak a legjobbak.

Vulturii II—Metalosport Nadrag 2:1 (2:1).

Őszi ajándékok

női és férfi szövetekben, valamint dűtinek és flanellekben megérkeztek a I. KOCH Népáruházban

BAZAR POPORAL

Timisoara I., Piața Unirii 13

Jiul—Rovine Grivița 3:0 (2:0)

B-liga-mérkőzés Petrozsényban. Szép, változatos mérkőzés a Jiul csapatáról azonban eredményesebbek voltak. A gólokat az első féldőben Vijdea és Szüle, míg a szünet után Bulik lötték.

Minerul—Craiovan 5:3 (3:2)

B-ligamérkőzés Craiovan. — Biró: Tănăsescu.

A Minerul meglepően jó játékkal megérdemelten győzte le otthonában a Craiovan csapatot, mely három sérült játékos helyén tartalékokkal volt kénytelen kiállni.

A 7-ik percben Zelenák II szerzi meg a vezetést, melyet a 24. percben Brassai egyenlít. A 28. percben Walter szerzi meg a Craiovannak a vezetést is. A 30. percben azonban Roth ismét kiegyenlít. A 37-ik percben Roth lövi a harmadik gólt is.

Szünet után a Craiovan támad és a 2. percben Szabó kiegyenlít. Ezután a Minerul fölénybe kerül s a 32. percben Zelenák, majd a 37. percben Kántor eredményesek.

Sihü: Soimi—CFR 2:1 (2:1). Góllövő: Ionésceus Tepris, illetve Adalbert.

Jiul	6	5	—	1	17	8	10
CAMI	5	4	—	1	18	7	8
Vulturii	7	4	—	3	18	12	8
Craiovan	7	4	—	3	16	11	8
Rovine Grivița	6	4	—	2	14	8	8
CFR Simeria	5	3	—	2	8	5	6
Minerul	7	3	—	4	14	11	6
CAO	4	2	—	1	11	9	4
Soimi	6	1	—	5	7	25	2
Unirea M. V.	7	—	—	3	29	—	—

Mures—Staruinta 5:2 (3:0)

B-liga-mérkőzés Targu Muresen. — Biró: Petric.

Az oradeai csapat csak a második féldőben talált magára a bajnokjelölt Mures ellenében. A honi együttes nagy lendülettel kezd és már a 6-ik percben Szász révén megszerzi a vezetést. A 31. percben Kulcsár a harmadnegyedik percben szabadrugásból ugyanő eredményes. Szünet után a 13. percben Borsovecki góloz. 4:0. A tizenkilencedik percben Pop lövi a Staruinta vigaszgólját. A harmincadik percben Kulcsár lövése talál utat a hálóba. 5:1. A negyvenharmadik percben Sind szepit.

Cluj: U—SGS elmaradt, mert az egyetem csapat nem tud B-liga-mérkőzést játszani amikor a Victoria oda-haza játszik bajnoki mérkőzést.

Baia Mare: Industria Sarnei—Tricolor 1:0 (1:0). Az egyetlen gólt a 30. percben Rotariu szerezte.

Satu Mare: Olimpia—Victoria 1:0 (0:0). A győztes gólt a második féldő 25. percben Flueraș rugta.

Keleti csoport:

Chisinau: DVA—Mihailu Viteazul 4:1 (2:0).
Jasi: Textila—Jahn 5:1 (3:1).
Radauti: HLA—Traian 6:0 (3:0).
Cernauti: Dragos Voda—Victoria 1:1 (1:1).

Déli csoport:

Ploesti: Prahova—Maccabi 5:4.
Constanta: AS Constanta—Unirea Tricolor 1:1 (1:1).
Bucuresti: Turda—Dacia Unirea 4:3 (2:1). Franco Romana—Luceafarul 5:0 (2:0). ACFR—Mociornita 4:0 (2:0).

BUTOR
nagy választékban
rendelésre is
SCHMIDT u. SCHUSTER
cégnél, Timisoara III., Str. Coroana de Otel 11
szám. Aut. telefon 30-39. A 6-os villamos mentén

Két értékes pontot szerzett a Crisana

Crisana—Monopol 3:2 (2:1)

B-liga mérkőzés Oradeán — Biró: Höhn — 800 néző

Crisana: Pop S. — Hartl, Zaboyszky — Verebes, Astilean, Dalos — Lukács, Pintea, Luputi, Szilágyi, Pop Ghita.

Monopol: Nilca — Pető, Zaizon — Valocy, Potye, Zöldi I — Asztalos, Nagy, Énekes, Bartl, Zöldi II.

Az első féldőben a Crisana fölényben van és kevés megszakítással az ellenfél kapuja előtt tanyázik. Szünet után a Monopol is sokat rohamoz, a Crisana fedezetsora kifulladás, főleg Astilean esik vissza. A 14. percben Lukács szögletrugását Pintea befejeji. 1:0. A 18. percben megismétlődik az első gól. Ismét Lukács szépen ívelt sarokrugását küldi Pintea fejével a hálóba. A 22. percben Énekes beadását Zöldi II értékesíti. 2:1. Szünet után a 9. percben Lukács zugó lövése a kapufát pofozza. A 13. percben Pop lövéseit védi a kapufa. A 16. percben Pop Ghita labdáját Lukács lövi, Nilca a labdát fogja, majd beejti. 3:1.

A 20. percben a Monopol Nagy révén veszélyeztet, de a jobbösszekötő 5 mé-

terről mellé durrant.

A 37. percben kavarodás után, Asztalos lövése talál utat a hálóba. 3:2.

Most Astilean—Pintea helyet cserélnék, Dalos megy a csatársorba és így a Monopol támadásait a Crisana megerősített fedezetsora visszaveri.

A győztes csapatban Pop ügyesen védett. A védelem oszlopa Zaboyszky volt. A fedezetsorban Verebes, a csatársorban Lukács és Pintea tetszett. A Monopol együttesében Zaizon, Potye és a balszárny érdemel dicséretet.

B-liga északi csoport:

Mures	7	7	0	0	28	5	14
Indr. Sarnei	7	4	1	2	13	9	9
SGS	6	4	0	2	10	11	8
Crisana	7	2	3	2	6	5	7
Olimpia	6	2	1	3	4	8	5
Tricolor	6	1	3	2	6	6	5
Staruinta	7	2	0	5	9	17	4
Universitatea	4	1	2	1	3	3	4
Monopol	7	1	2	4	11	14	4
Victoria	7	1	2	4	5	17	4

Temesvári kerületi bajnokság

I. osztály:

CFR	6	4	2	—	20	4	10
Progresul	6	4	—	—	2	12	9
Banatul	6	3	2	1	17	9	8
Electrica	4	3	1	—	14	2	7
Jandarmi	4	2	1	1	9	5	5
Jimboliana	6	2	1	3	7	17	5
Bohn	6	2	—	—	4	12	22
Rapid	5	1	2	2	6	10	4
Fratelia	4	1	—	—	3	10	11
Vulturii	4	—	1	3	6	11	1
Politechnica	3	—	—	—	3	1	14

CFR—Fratelia 3:1 (0:0)

CFR-pálya, Biró: Chicin

Egyenlő ellenfelek küzdelem, amelyből a szerencsésebb csapat került ki győztesként.

Mindkét csapat egyformán kivette részét a támadásokból, a vasutascsapat elsősorban pompásan működő védelmének köszönheti, hogy győztesként hagyta el a pályát.

A CFR-ben különösen Anghel játszott nagyszerűen, ő volt a védelem oszlopa. A fedezetsor jól működött. Egyénileg Stepenag és Duica emelkedett ki. A szétesően játszó ütőfogalmból csak Batran és Erema érdemel említést. A Fratelia együttesében a kapus két ízben hibázott és így két dugó terheli lelkiismeretét. A két hátrvéd jól működött, Tedesco keltett különös-ly benyomást. A fedezetek közül Venturini és Höhn tetszett. A tetszősen futballozó csatársorban támadásait nem kísérte szerencse. Egyénileg Csöke, Milovanovits és Szöllösi vonta magára a figyelmet.

CFR: Micsa — Honae, Anghel — Stepenag, Buculei, Duica — Szednicsék, Batran, Ponta, Erema; Ilci.

Fratelia: Lazarov, Kovács, Tedesco — Roman, Hehn, Venturini I — Milovanovits, Balázs, Szöllösi, Csöke; Mátyás.

Az első féldőben mindkét csapat sokat rohamoz, de eredményt egyik csatársor sem volt képes elérni.

Szünet után a küzdelem minderősebb, a 21. percben Milovanovits beadásából Mátyás vezetést szerez a frateliai együttesnek. 0:1. Nemsokáig örül a Fratelia, mert egy perccel belül, kapu előtti kavarodásból Ponta egyenlít. 1:1. A játék most nagyon keményre válik. Sok fault eszik ki mindkét részről, a bírósor azonban nem veszi észre a faultokat és több ízben téved. Egy ilyen tévedés folytán szabadrugást ítél a Fratelia ellen 16 méterről, amit Batran a hálóba vág. 2:0. A 35. percben

biró, nagy meglepetésre, feldobja a labdát???

A 42. percben Ilci beadásánál a kapus hibázik és a szemfüles Szednicsék közelről a hálóba cölöz 3:1.

Rapid—Jandarmi 4:1 (2:0)

CFR-pálya, Biró: Strengariu.

Rapid: Gudera — Ingrischi, Steingasner — Livi, Heritz, Tazval — Ritter, Berenc, Mathisz, Voltrauer; Feisthannel.

Jandarmi: Gruin — Takács, Kondorossy — Golea, Barbosu, Sferdean — Palman, Kozma, Schwartz, Sarbu; Urcan. A két csapat találkozásából a helyzeteket jobban kihasználó Rapid került ki győztesként. A német csapat gólaránya azonban túlzott, mert a csendőrcsapat ugyanannyit támadott, mint a Rapid.

A Rapidban a közvetlen védelem kifogástalan volt, különösen Gudera kapus és Ingrischi. A fedezetsor tömte labdákat a csatársor, míg a támadókban Ritter, Berenc és Feisthannel váltak ki.

A Jandarmi csapata ezúttal kissé erőlyesen játszott, aminek az lett a következménye, hogy a bírósor az első féldőben kiállította Urcant és így a hátralevő időben a csapat csak négy csatárral támadott, aminek nem volt meg az eredménye. Egyénileg Kondorossy, Barbosu, Cozma és Sarbu játszottak kielégítően.

Az első féldő 5. percben Heritz beadását Feisthannel bevágja 1:0. A 20. percben Urcant a bírósor kiállítja fault miatt. A 38. percben Livi előreadását Ritter nehéz szögéből beteszi 2:0.

Szünet után a 20. percben Feisthannel husz méteres lövése újabb gólt eredményez 3:0. A 30. percben a Jandarmi tizenegyesből szepit Kozma révén 3:1.

A végeredményt Mathisz állította be a 41. percben. Strengariu bírósor kifogástalanul vezette a mérkőzést.

Electrica—Bohn 6:0 (3:0)

Electrica-pálya, Biró: Glameanu

Electrica: Trifunov — Maier, Reiter — Nemes, Pósa, Joanovics — Caba, Hoksári, Kisa, Gál; Ignatovics.

Bohn: Mülebroth — Horváth, Wagner — Kiss, Horváth II, Teorde — Mülebroth II, Schummer, Schwarz, Jorgin; Heller.

Az egységesebb és stílusosabb játékot produkáló Electrica végig a kezében tartotta a mérkőzés sorsát és biztosan győzött.

Már a 7. percben Kiss kavarodásból megszerezte a vezetést 1:0. A 12. perc-

Atlétika

Az Electrica kupáját a rendező egyesület nyerte

A Banatul-pályáján tartotta meg az Electrica atlétikai versenyt, amelyen a rendező egyesületen kívül Recas, Rapid és a Politechnica atlétái vettek részt.

A részletes eredmények a következők:

100 méteres síkfutás: 1. Nacea (Rapid) 11.7 mp., 2. Ritter (Electrica), 3. Róth (Recas).

200 m.: Nacea (R.) 24.2 mp., Róth (Recas), Stoia (Recas).

1000 m.: 1. Ratiu (Electrica) 2.58 mp., Scholtz (Rapid), Barbosu (Electrica).

Távolugrás: 1. Ivanov (Electrica) 589 cm., Ritter (E.), Martin (Rapid).

Magasugrás: 1. Trifisila (Electrica) 170 cm., Lidolt (E.), Ritter (E.).

Gerelyvetés: 1. Martin (Rapid) 48.08 m., 2. Riesz (Recas), 3. Neumann (Politechnica).

A pontversenyt az Electrica nyerte 26 ponttal, 2. a Rapid 19 ponttal, 3. Recas 8 ponttal.

Velceanu Zenonak, az Electrica technikai vezetőjének munkája most már kezd meglátszani az atlétáinak teljesítményén, ami bizakodással tölti el városunk atlétika rajongóit a jövőre nézve.

ben Gál fordulatból lövi a második gólt. A 15. percben Hoksári—Kiss—Gál a labda útja, utóbbi gyönyörű gólt lö.

A második féldő elején a Bohn néhány veszélyes támadást vezet, de eredményt elérni nem tud. A 30. percben Gál kitör és az ötödik gólt lövi. A 41. percben Janovics szökteti Ignatovicsot, beadását a jól érkező Caba befejeji.

A győztes csapat legjobb része a csatársor. Kiss, Gál és Hoksári váltak ki különösen. A hátsorban Pósa és Janovics, a védelemben Maier voltak a legjobbak.

Progresul—Politechnica 2:1 (1:0)

Progresul-pálya, Biró: Jania.

Progresul: Dulcanescu — Dehelean, Lungu — Novac, James, Albescu — Nestor, Chiroiu, Popescu, Cota; Gazea.

Politechnica: Biangardi — Sándor, Balta — Gaglii, Stephan, Tanase — Purdila, Zeghi, Chivulescu, Muntean; Chivulescu II.

A két csapat találkozása nem hozott nagy küzdelmet csupán a mérkőzés vége felé volt némi iram, amikor is a több szerencsével játszó Progresul a maga javára döntötte el a mérkőzés sorsát.

A PROGRESUL csapatában a két hátrvéd igen jó munkát végzett. A fedezetsorban Janes emelkedett ki, míg a csatársor nem volt elég határozott.

AZ EGYETEMISTÁK együttesében Biangardi számos labdát tisztázott, de a szerencse is a segítségére volt. A hátrvédek közül Sándor volt a jobbak, míg a fedezetsorban Stephan érdemel dicséretet. A csatársorban csupán Chivulescu szélsőjátéka említésre méltó.

A JÁTEK változatos küzdelemmel indult. Mindkét kapu előtt adódnak helyzetek. A 6. percben Balta hiúsza miatt szabadrugás, amiből Popescu megszerzi a vezetést 1:0. Most a Progresul fölénybe kerül. A 17. percben Novákot és Zeghit a bírósor kiállítja a pofozkodás miatt. Mindkét kapunál adódnak most helyzetek, azonban a határozatlan csatárok nem tudják kihasználni a kínálkozó alkalmakat.

AZ EGYETEMISTÁK kerülnek fölénybe, de a 30. percig az eredmény nem változik, amikor Dulcanescu egy kiejtett labdájával körül kavarodás támad. Munteanu egyenlít 1:1. Már-már uszultszik, hogy az eredmény pontmegosztást hoz, amikor a 42. percben Cota lefutja a védelmet, Gazea-hoz játszik, aki közelről berugja a győztes gólt.



Jimboliana-Banatul 2:2 (1:1)

Jimboliana-pálya, Biró: Daju.

Jimboliana: Fortuna — Thierjung, Sipos — Auer, Vastag, ... — Iszár, Kreten, Kunst II, B... Wegesser.

Banatul: Pfa... — Kungl — David, Sklenaric, Margianu — Carte, Bugariu, Mioc, Voda; Gruin.

Egyenlő erők küzdelme, amely élénk iramu játék után, igazságos döntetlen eredménnyel végződött.

A 29. percben Kunst a honi csapatnak szerzi meg a vezetést, amit a 27. percben egyenlít a Banatul Mioc révén.

Szünet után a 7. percben ismét Kunst lövi a Jimboliana vezetőgólját, de a 20. percben Voda szabadrugásból egyenlít.

Progresul—Banatul 3:1 (0:0)

Banatul-pálya, Biró: Tepeneag.

A szerdán lejátszott bajnoki mérkőzés a Progresul megérdemelt győzelmét hozta.

A Banatulban csupán a védelmi részek elégitették ki, ezzel szemben a csatársor gen puhán játszott és ennek tulajdonítató a vereség is.

A 11. percben Szklenarich egy 11-es-t kihagyott.

Szünet után az 1. percben Popescu gólcsoz (1:0). Négy perc múlva Buga egyenlít (1:1). A 23. és 40. percekben Popescu két góljával a Progresul megszerzi a győzelmet.

Progresul: Dulcanescu — Lungu, Funariu — Albescu, Janes, Novac — Nestor, Dhiroi, Popescu, Musteti Lazar.

Banatul: Pfa... Kungl, Schreier — Ciupuliga, Livi, Voda I — Szabó, Buga, Mioc, Szklenarich; Laie.

II. osztály:

Freidorf	6	6	—	17	3	12
Pátia	5	4	—	15	3	8
Dura	5	3	1	17	6	7
CSHN	6	3	1	2	15	9
Victoria	6	3	1	2	14	12
Circ. III.	5	3	—	2	11	10
Kadima	5	2	2	1	16	8
Fortuna	6	2	2	2	18	10
Juventus	5	1	1	3	6	14
Staruinta	5	—	1	4	8	19
Ancora	4	—	1	3	2	15
Cultura	6	—	—	6	5	30

Freidorf—Patria 2:1 (0:0)

Biró: Jania.

Freidorf: Motzár — Wargen, Wanzug — Szabó, Müller; László — Török, Pet-schofszky, Precup; Perszán; Schill.

Patria: Szücs — Ernest, Kovács — Stulák, Gál, Janovics — Menchesz, Györfi, Herzog, Reich; Kozma.

Végig heves iramu változatos küzdelmet vívott a két csapat és a szerencsés Freidorf győzött.

A második féldő 28. percében esett az első gól. Gál hosszu lövése jut a hálóba 0:1. A 34. percben Kovács hendse miatt szabadrugás, Török lövését Schill Precup elé fejele, aki begurítja a labdát 1:1. A 43. percben Precup egyéni játékból megszerzi a győzelmet jelentő gólt. Az utolsó pillanatban szabadrugásból a Patria gólj ér el, de a bíró nem adja meg, mert már időn túl jutott a labda a hálóba.

CSHN—Cultura 3:1 (2:1)

Biró: Kovács.

CSHN: Viek — Nováki, Deutschmann — Theodorescu, Meixner, Eesedi — Szilágyi, Katona, Olariu; Péter, Dupta.

Cultura: Pollák — Mircea, Posa — Karácsonyi, Peres, Seiler — Helmenz, Walter, Friedrich, Becker; Györi.

A kulturáltabb futballt játszó csapat megérdemelten győzött. A 12. percben Friedrich szerzi meg a Kulturának a vezetést, a 21. percben Olariu egyenlít, a 38. percben Dupta kornere jut a hálóba.

A második féldő 30. percében Péter biztosítja be a győzelmet. A bíró Olariut utáruzásért kiállította.

Circ. III—Fortuna 2:1 (0:1)

RGMT-pálya, Biró: Székely.

Circ. III: Tanyisztra — Bálint Sturm I — Oberle, Zaicssek, Sturm II — Mrazek, Sonnheim I, Pevetz, Sonnheim II.

Fortuna: Szigeti — Raffai, Hüpfel — Busbacher, Hahner, Laub — Wambach, Hüpfel III, Banyek, Müller; Berenz.

A Cerc. III megérdemelten győzött a Fortuna felett, amely állandóan forgatta a csapatát és így nem tudott egységesen felépni.

A 18. percben Banyek beadásából Laub a hálóba nyomja a labdát (0:1). Ettől kezdve változatos a játék egészen a féldő végéig.

Szünet után az 5. percben Illés beadását Mrazek értékesíti (1:1). A 7. percben a bíró Hüpfel II-t kiállítja. A 43. percben Illés átadásából Pevetz nehéz szögéből góloz (2:1).

Jók voltak a Circ. III. csapatában Oberle, Mrazek, Sonnheim I, Pevetz és a közvetlen védelem.

A Fortunában dicséretet érdemel Szigeti, Buschbacher, Wambach, Berenz és Banyek.

Kadima—Dura 1:1 (0:0)

RGMT-pálya, Biró: Fenyvessy.

Kadima: Hermann — Szilágyi, Kovács — Stein II, Schwarz, Stein I — Havas, Kupferstich, Löwenfeld, Mózes, Perj

Dura: Shaff — Kallich, Kohi — Weisz, Wittner, Dittrich — Doffek, Wirsching, Turák I Weixelbaum, Turák II.

A többet támadó Kadima a győzelmet is megszerzhette volna, azonban a Dura védelme kitünően működött és így az eldöntetlen eredmény reális.

Az első féldőben inkább a Kadima volt frontban, azonban eredmény nem adódott.

Szünet után már változatosabb a játék. A 9. percben Löwenfeld-Kupferstich összjátéka után az utóbbi nagy lövéssel megszerzi a vezetést. A 20. percben Weisz leadásából Wirsching egyenlít (1:1).

A Kadimában kiemelkedett: Stein testvérek, Löwenfeld és Kupferstich játéka.

A Durában jók voltak: Dittrich, Wirsching, Doffek és a közvetlen védelem.

Victoria—Juventus 3:1 (2:1)

Pátia-pálya, Biró: Löwenfeld.

Victoria: Lazar — Kovács, Welter — Hutterer, Boda, Moc — Gheorghe I, Gheorghe II, Becher, Potoc; Findling.

Juventus: Imre — Steiner, Hangya — Secosan, Carol, Ingrisoh — Tanasa I, Kuhn, Bálint, Tanasa II; Vince.

Tipikus bajnoki küzdelemben nem egész megérdemelt győzelmet aratott a Victoria. A reális eredmén inkább döntetlen lett volna, mert szünet után a Juventus fölényben volt, azonban a balszerencse megakadályozta az eredmény elérésében.

A 10. percben egy gyors Victoria-támadás után Gheorghe I messziről küldött lövése Imre hálójába jut (1:0). A 32. percben kavarodás a Victoria kapuja előtt, amiből Vince egyenlít (1:1). A 44. percben Findling jó labdát kap és védhetetlen lövése pompás gólt eredményez (2:1).

Szünet után a Juventus sokat támad, de eredményt nem tud elérni. A 43. percben Findling lövését a kapus kiüti Mic elé, aki nem téveszti el a célt (3:1)

Kiemelkedett a Victoria csapatából Kovács, Boda, Moc és Findling, a Juventusban Hangya, Ingrisoh; Tanasa I és Vince játéka érdemel említést.

Staruinta—Ancora 2:2 (1:1)

Pátia-pálya, Biró: Caraneantu

Staruinta: Turcsányi — Schmidtmeister, Bálint — Török, Timár I, Timár II — Lika, Sziogyártó, Both; Neducsin III; Diner.

Ancora: Eichert — Mayer, Körösi — Jancovici, Kálmán, Ciuras — Vanen, Kozsár, Gyorgyevics, Rotár; Urzace.

Egyenlő ellenfelek küzdelmöt hozta a két csapat közötti találkozó, amely így reálisan végződött döntetlenül. Meglepo

volt az Ancora idonkénti jó játéka, mely most már lassan belelendül a küzdelmekbe.

Tapogatózó játékkal indul a mérkőzés. A Staruinta talál előbb magára és 30. percben Sziogyártó lövése a hálóba jut.

utató. Az Ancora ellentámadásokból válaszol, amit a 38. percben sikerül megakadályozni. Kapuelőtti játék után Ciuras egyenlít.

Szünet után a 32. percben az Ancora Kálmán révén a vezetést is megszerzi, de a 40. percben jó összjáték után Neducsin egyenlít 2:2.

A Staruintában Schmidtmeister, Török, Sziogyártó, Neducsin és Diner játékát lehet kiemelni, míg az Ancorában Körösi, Kálmán, Botár és Ciuras váltak ki.

IFJUSAGI BAJNOKSAG.
Ripensia—Banatul 2:1 (1:0). Góllövők: Joja, Andreescu, illetve Micsa.
Chinezul—CAMT 3:2 (2:1). Góllövők: Wilhelm, Kovács, Monyak, illetve Putzl és Witze.
CFR—Dura 2:0. Félbeszakadt.
Electrica—Freidorf. Utóbbi kérésére miat elmaradt.
Vulturii—Rapid 1:0 (0:0). Góllövő: Sári II.

MASODIK OSZTALY.
CFR—Ancora 6:0 (2:0).
TÖRPEBAJNOKSAG.
Electrica—Vulturii 3:1 (1:0).
Progresul—Kadima 1:0 (0:0).
CFR—CAMT 5:0 (3:0).
Banatul—Ripensia 1:0 (1:0).
Chinezul—Rapid elhalasztva.

Miért semmisítették meg a CAMT—Electrica kupamérkőzést?

Nagy meglepetést keltett sportkörökben, hogy a CAMT—Electrica kupamérkőzést, melyet tudvalevőleg a CAMT nyerte meg 2:0 arányban a központ az Electrica óvása folytán megsemmisítette, illetve a továbbjátszás jogát az Electricának adta, mert a CAMT-nak állítólag 700 lei tartozása volt s emiatt felfüggesztés alatt állott.

Amint a CAMT részéről bennünket informáltak, az eset a következőképpen áll:

A tavaszi CAMT—Victoria kupamérkőzésen egy disztrikt tagnak nem volt fentartva a helye a tribünön, s emiatt a CAMT-ot 2000 lei pénzbüntetésre ítélték. Az ítéletet a CAMT a ligához feleltesztette, de szeptemberig nem volt döntés. A disztrikt a CAMT-ot szeptember 12-iki ülésén felfüggesztette, holott az ügy feleltesztés alatt állt. A CAMT felszólalására ugyanezen ülésen a felfüggesztést hatálytalanította. Szeptember 19-én játékos karnet hiánya miatt a disztrikt 700 pában.

leire büntette a CAMT-ot és 24-iki dátummal felfüggesztette. Latter Sándor szeptember 18-án 2000 leit helyezett leltébe Crucescu játékvezetőnél a disztriktnél fennálló bármilyen tartozásra, de a bíró ezt Bucurestibe küldte és nem a disztrikthez. Az új szabály megjelenése után a felfüggesztés hatálytalanítását visszavonták, illetve október 8-iki hatállyal felfüggesztették. Október 8-án a CAMT a 2000 leit a disztriktnél lefizette. Október 2-án tehát, amikor a mérkőzés volt, a CAMT nem volt felfüggesztve, az Electrica utólag mégis óvott, de a kupabizottság elutasította. Az Electrica ezt a határozatot feleltesztette s olyan levelet kapott a disztriktől, a CAMT 2700 leiel tartozott, de az nem volt benne, hogy csak október 8-tól volt felfüggesztve, tehát ez október 2-ára nem lehetett érvényes. A levél alapján helyt adtak az Electrica óvásának, melyet azonban a CAMT feleltesztett és biztosra veszi, hogy igazat kap s tovább játszhat a kütékos karnet hiánya miatt a disztrikt 700 pában.

A külföld sportja
A Hungária első veresége után az Ujpest áll a magyar bajnokság élén

A Hungária első vereségét szenvedte és így az Ujpest az élvonalas 12 ponttal, 2. Hungária 12 pont, 3. Kispest 11 pont, 4. Nemzeti 10 pont

BUDAFOK—HUNGÁRIA 3:0 (1:0)

A mérkőzés elején a Hungária támad. A 25. percben Fodor lövését Szabó lábbal akarja védeni és a labda a kapufáról a hálóba pattan. Szünet után a 4. percben Szegedj lövését Szabó kiüti Kovács elé, aki a hálóba céloz. A Hungária megzavarodik, kapkod és a 24. percben Fezler a Budafok harmadik gólját lövi.

FERENCVAROS—ELEKTRO. MOS 2:1 (0:0)

Az első féldőben a Fradj sok helyzetet kihagy. A 12. percben Gyetvai szögletrugását Toldi befejele, 1:0. A 25-ik percben Buzásy egyenlít. A győztes gólt a 38. percben Gyetvay rugta.

UJPEST—BOCSKAI 6:1 (3:1)

Takács a 3. percben a debreceni csapatnak megszerzi a vezetést. Az Ujpest Zsengellér mesterhármásával válaszol, a 15, 18 és 29. percben. Szünet után a 10. percben Zsengellér a 25. percben Kállai, a 27-ik percben Zsengellér a gólszerző.

SZOLNOKI MAV—SZÜRKE. TAXI 3:2 (1:1)

A 6. percben Szántó révén a honi csapat vezet, a 13. percben Hódi egyenlít. Szünet után változatos a já-

ték. A 20-ik percben Kolláth góloz. Utána a bíró Kiszelit, majd Sárközit állítja ki. A 32. percben Miklósi tizenegyessel egyenlít. A 41. percben Kolláth rugja a győztes gólt.

PHÖBUS—ZSE 1:0 (1:0)

Az egyetlen gólt a 8-ik percben P. Szabó beadásából Soltj szerezte.

NEMZETI—SZEGED 4:2 (2:1)

Meglepetés a honi csapat veresége. A 8. percben Pálya révén a Nemzeti vezet. A 28. percben Nagy egyenlít. A 40-ik percben Horváth a Nemzetit juttatja vezetéshez. Szünet után a 14-ik percben Molnár, a 17-ik percben Pálya góloz. A 41-ik percben Szilasi javít.

Budapest. Németország—Magyarország 14:5 (6:2). Kézilabdamerkőzés.

Varsó: Magyarország—Lengyelország 3:2. női tenisz KK-mérkőzés.

Pontos óráját a meccsre „PRECIS” óras és ékszerész
szaküzletben vásárolja és javítása
IV., Piața Dragalina No. 5
(a Schollier-vandéglő mellett)



Aradi bajnoki mérkőzések

CAA—Crisana 6:2 (4:1)

Bíró: Macian.

CAA: Lörincz — Ujj, Jivkovic — Lingurar, Zoller, Kuluncsics — Eberlein, Komjáti, Vass, Miklósi; Prokopetz.

Crisana: Tamás — Ardelean, Pinte — Debreczeni, Rosu, Barna — Kardos, Truta; Berar; Morar; Gligorescu.

Az aradi atléták kitűnő csatárjatekkal biztossan győztek, a Crisana csapatában a védelem igen gyengén működött.

Már a 2. percben Prokopetz lövése a kapufáról pattan vissza Vass elé a közpályán a hálóba koterja a bőrt (1:0). Az atléták tovább támadnak, de a csatárok eredménytelenek. A 15. percben Eberlein elfut és lövése nyomán a labda a kapus feje fölé ér hálót (2:0). A 20. percben tömegjelentet van az atléták kapuja előtt, Lörincz az utolsó pillanatban ment, a Crisana gólt reklamál, de hiába. A 25. percben Lingurar faultolja Kardost és a megítélés 11-est ugyanő helyezi a hálóba (3:1). A 27. percben Vass kiugrik és lövése védhetetlenül furódik a hálóba (3:1). A 42. percben Prokopetz beivelt labdája Tamás kapujába jut (4:1).

Szünet után a Crisana rohamoz, a csatárok azonban tehetetlenek. A 16. percben Morar kerül nagy helyzetbe, lövése azonban a kapu fölé jut. A 18. percben szép összejáték után Gligorescu lövése talál utat a hálóba (4:2). Az atléták rákapcsolnak, a Crisana elkeredetten védekezik, aminek során a játékvezető két tizenegyeset kénytelen ítélni ellenük, amelyek megpecsételik a csapat sorsát. A 29. percben Ardelean faultolja Prokopetz, amiért 11-es jár és Prokopetz védhetetlenül a hálóba küldi a büntetést (5:2). A 35. percben a változatosság kedvéért Pinte felvágja Eberleint, az újabb tizenegyes is Prokopetz küldi rendeltetési helyére. (6:2).

Az atléták csapatában Lörincz, Lingurar, Eberlein, Vass és Prokopetz mutatott átlagon felüli teljesítményt.

A vesztes csapatban Debreczeni, Kardos és Morar tűnt ki.

SGA—Hakoah 3:1 (1:0)

Bíró: Tomi.

SGA: Márki — Müller, Faragó I — Kecskés, Faragó II, Dosedla — Erdei, Tóth, Kovács, German; Kurila.

Hakoah: Molnár — Guttmann, Pirkó — Grünfel, Farkas, Fischer — Proschanszky, Bundi, Mezei, Kodor; Zucker.

Az egészségesebb és határozottab tornászok megérdemelten győztek, bár a Hakoah szünet után egyenliten tudott, de a finisben összeroppant.

A tornászok kezdenek és a csapat felnyomul, de a csatárok a kapu előtt határozatlanoknak bizonyulnak. Egyelőre teljesen egyoldalú a játék képe és a Hakoah az első husz percben nem is jut túl a félpályán. Ennek ellenére a Hakoah kapujára egyetlen lövés sem megy, ami jellemző a SGA-csatárok tehetetlenségére. A 28. percben Pirkó szabálytalanul szorol és Germán husz méteres szabadrúgása védhetetlenül száll a sarokba 1:0.

Utána a Hakoah is veszélyeztet jobbszárnya révén, de a SGA védelme jól áll a lábán. A 34. percben szép összejáték után Germán kerül kitűnő helyzetbe, de éles lövését a kapufa menti. A tornászok fölényével ér véget az első féldő.

A szünet után a 4. percben Kodor kiugrik, lerázza a védőjátékosokat és öt méterről a hálóba vágja az egyenlítő gólt 1:1. A gól után a játék felélénkül, a küzdelem változatos. A 25. percben Bundi

kerül nagyszerű helyzetbe, de öt lépésről kihagyja a nagyszerű helyzetet. Ezzel a Hakoah ugylátszik ellőtte puskaporát és és a csapat visszaesik. A 30. percben Germán nagyszerű beadását Tóth befeljei 2:1. A SGA rákapcsol és a 35. percben Germán husz méterről remekbeszabott gólt rug 3:1.

A győztes csapat védelmében Márki és Faragó I tűnt ki, a fedezetsor volt a csapat leggyengébb része, itt csak Kecskés mutatott átlagon felüli játékot. A csatársorban Tóth és Germán kellettek nagyszerű helyomást.

A Hakoah csapatában Molnár a gólkat nem védhette. A két hátvéd sokat hibázott, a fedezetsor is szürkén játszott, a csatársorban Proschanszky, Mezei és Bundi érdemelnek dicséretet.

Gaiana—Unirea 2:2 (2:0)

Gaiana: Tanase — Vidaj, Beteg — Jilovan, Jakab III, Jakab II — Béke, Kotroco, Zelenák; Bozsik; Vitib.

Unirea: Lengrad — Ujj III, Cudar — Sirkó IV, Nagy, Ocsis — Truca, Mayer; Vitoris, Megyesi; Zsilenkó III.

Változatos játékot eredményezett a két csapat találkozása. Az első féldőben a Gaiana volt a többet támadó. Szünet után azonban az Unirea felnyomult és támadást támadásra vezetett és sikerült ki egyenlitenie a Gaiana kétgólos előnyét.

Már a 4. percben gólt él el a Gaiana. A gól után továbbra is támadásban marad a Gaiana, azonban az Unirea keményen védekezik. A 17. percben Béke a Gaiana második gólját lövi.

Szünet után megváltozik a játék képe, az Unirea állandóan támad és a 23. percben Sirkó lö gólt, majd a 41. percben Mayer fejesét Beteg röviden fejeli, a labda ismét Mayer elé kerül, akinek újabb fejesse most nem löveszt célt 2:2.

Astra—Olimpia 1:1 (1:0)

Bíró: Ciorogariu

Astra: Cociuban — Docmanov, Fabian — Egedi I, Jebelcuta, Józsa — Sianclu, Drecin, Jovin, Ratiu, Balea.

Olimpia: Grant — Botau, Egedi II — Duigheu, Szimcsák, Berar — Molnár, Bugár II, Rohan, Mihoc, Bucsa.

Mintegy ötszáz főnyi közönség előtt kemény, sőt mondhatni kíméletlen mérkőzést vívott a két csapat. A változatos játék alapján az eredményt igazságosnak lehet mondani.

A játék első felében az Astra volt a többet támadó fél, de a kínálkozó helyzeteket nem tudták kihasználni. A 11. percben esik a féldő egyetlen gólja, amikor Botau hendsze miatt megítél szabadrúgást Ratiu irányítja 25 méterről a kapu elé és Jovin befeljei a labdát (1:0).

Szünet után az Olimpia van inkább frontban. Ebben a játék részben heves összecsapások is voltak, azonban Ciorogariu játékvezető erős kézzel megakadályozta a kilengéseket. A 35. percben Ratiut sorozatos durvaságok miatt a bíró kiállítja. Az Olimpia ostromának a 38. percben eredménye is van, amikor Mihoc szögletűgásából Duigheu fejesse utat talál a hálóba (1:1).

Dicséretet érdemelnek a győztes csapatban Cociuban, Docmanov, Egedi I és Jovin, míg az Olimpiában Egedi II, Duigheu, Berar és Molnár volt jó.

Szövetségi díj:

SGA—Hakoah 0:0, Tricolor—Crisana 2:2.

Tricolor—Titanus 2:1 (2:0)

Bíró: Karlich

Tricolor: Koczka — Jenka I, Szakáts — Lingurar, Hollósi, Dumitru — Botos, Jenka II, Szilágyi, Varga II, Tusz.

Titanus: Falvele — Siller, Reich — Sopronyi, Lengyel, Ristin — Moré, Schutz, Szinder I, Silbereis; Harnisch.

Nívós szép küzdelemből a kapu előtt határozottabb Tricolor került ki győztesként.

Az első féldőben a Titanus volt a többet támadó fél, mégis a Tricolornak sikerült két gólt is elérnie, Tusz lefutás utáni szép lövésével és Szilágyi révén (2:0).

Szünet után a 8. percben hendsz miatt megítél 11-esből Szinder javít (2:1).

II. osztály:

Vulturul—Frontiera 5:2.

II. osztály bajnokság:

Gloria—Tricolor 2:1, Astra—Olimpia 6:1, Fortuna—CAA 2:0, SGA—Hakoah 3:0, Unirea—Gaiana 5:2, AMEFA—Intelegerea 5:0.

Tippbajnokság állása

a VII. szelvény után, 85 pontig bezárólag a következők:

66 pont: Adler V.
64 pont: Bingert, F.
61 pont: Radó J.
58 pont: Banculescu V., Spitzer M., Stefan V., Turcsán P.

57 pont: Morvai L., Ritz I.
56 pont: Bulnea P., Jankovic G., Kana-las I., Szabity Zs.

55 pont: König V., M. G. M.
54 pont: Bovenko, Kreutsch F., Péter I., Sztáron R.

53 pont: Jancovici P., Popovici I., Zala V., Schmidt P.
52 pont: Molnár O., Takács M., Weisz Stefan.

51 pont: Deák L., Györfly K., Kiss M., Kathrein A., Löbl R., Orbán L.

50 pont: Capza II, Flora St, Haglauer F., Mandies F., Müller O., Tries P.
49 pont: D. M., Gyédes J., Ianiá N., Stein P.

48 pont: Biringer M., Brettschneider V., Heyer J., Hoekl G., Kárász J., Metz G., Zsizsik J.

47 pont: Csönke M., Minyov I., Moskovics A., Sistarovic J.

46 pont: Becker N., Clisiovanu F., Erdéi St, Horváth J., Ilju I., Nagy I., Smultea P., Theodorescu Gh.

45 pont: Ciocă Gh., Fuchs S., Halász P., Sarbu St, Toma L., Varga S.

44 pont: Cioca I., Iosipovici L., Krauser B., Krausz P., Ritz S., Takács I.

43 pont: Hody II., Menyhért B., Schindler I.
42 pont: Brandl M., Kárász II., Zimmermann A., Zeller F.

41 pont: Harnischfeger I., Kohlbaeh V., Schmarda I.

40 pont: Iovita G., Iurca I., Nelu T., Traun M., Weinberger D.

39 pont: Gayer I., Gerber F.
38 pont: Füllöp Zs.
36 pont: Schindler F.
35 pont: Bauda St, Gyorgyovics V.

A TÁVOZÓ GHETARU ÖRNAGY TISZTELETRE, a timisoarai kerület bucsuvasorát rendező jelentkezéseket a disztrikt titkársága fogad el.

Nagyvárad bajnokság:

Chinezul—Maccabi 1:0 (0:0).

Cluj eredmények:

CFR—Muncitori 4:2 (3:0).

Echo—U. 3:3 (2:0).

Saturnus—Ost Metal 7:4 (3:2) A két „konkurrens” cégsapat barátságos mérkőzése a Progresul-pályán zajlott le. Lupu játékvezetése mellett. A Saturnus pompás játékkal megérdemelten győzött, az Ost Metal szünet után már nem bírta az iramot. Góllövő Peia, Raab Török és Soos, illetve Komlosi 2. Zsizsik és Dörner. Ertésülésünk szerint a Saturnus a közeljövőben affiliálását kéri és be akar nevezni a bajnokságba.

Jimbolia: Herta—Korber 5:2 (0:0).

Mi lesz vasárnap?

A-LIGA:

Temesváron: Ripensia—Sportul Studentesc.
Aradon: AMEFA—Chinezul

Bucurestiben: Venus—Victoria, Juventus—Gloria.

Ploestiben: Tricolor—UDR,
Nagybányán: Phönix—Rapid

B-LIGA:

Nyugati csoport: —
Lupényben: Minerul—CAMT
Craiovan: Rovine Grivita—Crai Iovan.

Piskin: CFR—Jiu
Gyulafehérváron: Unirea—Soimii
Nagyváradon: CAO—Vulturii

Északi csoport: —
Nagyváradon: Staruinta—U
Nagyárolyban: Victoria—Crisana

SZERKESZTŐI ÜZENET.

Kovács Ferenc: A fogadást megnyerte. A Dumasziget-kupát a CAT nyerte. A döntőben az atléták az RGMT ellen 4:1 (3:1) arányban győztek, 1934 április 23-án.

Az ILSA a harmadik helyen végzett és az Electrica csapatát 2:1 arányban győzte le. Az első fordulóban a CAT az ILSA ellenében 4:3 arányban győzött. A két utolsó gólt Poșák löfte.

A HETI TIPPVERSENYT

Heyer J. nyerte meg 13 ponttal, 11 pontot szereztek König Viktor, Radó János és Schmidt Béla. A győztes 150 lejt, a helyezettek 33 lei vigaszdíjat kapnak. A jutalmak szerződől kezdve vehetők át a kiadóhivatalban.

TIPPÜZENETEK.

Zimmermann A. A VI. szelvény után 35 pontja volt.
Jovits J. Az V. szelvény nem érkezett be.

Popovici J. Ön szelvényén a Budapest Bécs meccs után nem írt oda semmit és így nem adhatunk pontot.

Evanko M. A Crisana—Olimpia B. ligamérkőzés eredménye 1:1 volt, 4:3 a két hasonlónevű csapat eredménye. Ön a Budapest—Bécs meccsre 4:2-ös gólarányt tippelt és 4:3-at, amin a másolaton van. Így a két pont reklamálását nem vehetjük figyelembe.

Tippszelvény IX

AMEFA—Chinezul
Ripensia—Sportul Stud.
Venus—Victoria
Juventus—Gloria
Tricolor—UDR
Phönix—Rapid
Minerul—CAMT
CAO—Vulturii
Staruinta—Unirea
Rovine Grivita—Crai Iovan
Név:
Pontos cím:

Tipografia Huniadi, Timisoara I. Piată Lenin 3.

Hatóságilag engedélyezett

Végyeladás szövet- és
bélés árukban

SILEZIA

TIMIȘOARA I., STRADA VASILE ALEXANDRU No. 8